

Первые симптомы коронавируса



диарея, тошнота, рвота
и др. проблемы с
пищеварительной системой



головные боли, ломота
в суставах



сердцебиение,
стеснение в груди

Позже появляются катаральные явления: кашель, насморк, повышение температуры.

Инкубационный период вируса составляет от одного до 14 дней, однако заразившиеся могут передавать его другим людям даже в течение инкубации.

Коронавирус опасен **ОСЛОЖНЕНИЯМИ**: вирусная пневмония, острая почечная недостаточность, которые могут привести к летальному исходу



Меры профилактики коронавируса



Мыть руки после
посещения улицы,
перед едой



Есть только термически
обработанную пищу, пить
бутилированную воду



Не посещать места
массового скопления
людей



Ношение марлевых масок не самое эффективное средство при воздушно-капельных инфекциях, т.к. маска неплотно прилегает к лицу, не защищает глаза, не имеет специального фильтра, однако существенно снижает воздушно-капельного и контактно-бытового заражения (подсчитано, что человек в среднем 23 раза за 1 час касается лица)